

## 『土木職 総まとめ講座 水理学』(KU16254)

## 訂正表

2020年09月30日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 34	例題 19 解答 9～10 行目	誤	したがって、損失水頭は、 $232.8 - 190.8 = 42\text{m}$  <u>正 解 42[m]</u>	2020/09/30
		正	したがって、損失水頭は、 $190.8 - 232.8 = -42\text{m}$  <u>正 解 -42[m]</u>	
		※ 本問は 2011 年国家Ⅱ種土木No21 の改作問題になりますが、通常の現象では負の値になることはなく、改作者の数値の設定が誤っており、お詫び申し上げます。		

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。